

学法守法 远离犯罪

全市检察机关“送法进校园”活动启动

信阳消息(记者 韩蕾 段黎明)“同学们,听了检察官们给大家讲述的犯罪危害,大家觉得犯罪给青少年学生带来后果严不严重?”主持人刚说完,台下的学生们便大声地回答道:“危害很大,后果严重。”

3月20日上午,市人民检察院“送法进校园”活动启动仪式在市五中举行,启动仪式后,4名检察官分别从《青少年违法犯罪的危害》《青少年犯罪预防》《未成年人如何预防性侵害》和《拿什么亲近你——留守儿童》等不同层面为在校学生讲授法制课。

“以前没这么系统地听过关于青少年犯罪的法制课。”市五中

的杨同学在台下听得津津有味,“之前很多东西都是通过网络、电视等渠道知道的,而且讲得也比较浅,现在检察官结合身边的典型案例给我们讲,我觉得真的是懂了不少,也明白了危害有多大。”“那么我们怎么预防这些犯罪的发生呢?”“我们在遇到侵害时,应该怎么自保呢?”……检察官还在现场与学生进行互动交流,对于学生提出来的问题都耐心细致地进行了回答。

“今天这场法制课真是别开生面,图文并茂,深入浅出,不仅学生喜欢听,我们也受益匪浅!”检察官的讲授还受到了在校教师的热烈欢迎。老师们表示,希望检

察官以后能经常举办这样的活动,有效预防青少年犯罪的发生。

“关爱青少年的成长,是检察机关义不容辞的责任。”市人民检察院代检察长郭国谦告诉记者,希望通过为在校青少年学生送去法律知识,能增强他们的法制观念,提高他们法制维权的意识和能力,教育和引导他们远离各类违法犯罪,促进他们健康成长。

据了解,近年,我市两级检察机关高度重视未成年人权益保护和法制宣传教育工作,先后举办法制宣传教育讲座360场,受教育学生达50万人,赢得了社会的普遍赞誉。

包子吃出烟头 求助本报讨说法



信阳消息(记者 马依钺)昨日下午4时30分,本报读者闫先生打来热线电话,反映其在张李湾一家快餐店购买的包子吃出了烟头,希望本报予以关注。

“吃到一半时觉得不对劲,馅里有个东西咬不动,仔细一看,竟然是一个烟头。”闫先生在电话中告知记者,包子是前一晚在张李湾一家快餐店买的,韭菜粉条馅,昨日上午在家蒸热了才吃。

包子馅里吃出烟头

闫先生是这家餐馆的老顾客,因为邻居的推荐,几个月来,一直吃这家餐馆的包子。包子吃出了烟头,这让他非常反感。昨日下午4时,他带着吃剩下的包子,来到这家餐馆,希望老板能够给个说法。令他气愤的是,接连两次上门,老板不但没有承认错误,反而对他置之不理。无奈之下,闫先生拨通了本报热线电话。

20分钟后,记者赶到这家餐馆时看到,闫先生正在跟餐馆老板汪女士理论。汪女士承认闫先生确实是老顾客,经常来买包子。但是,她以餐馆里无人吸烟为由,不承认自家出售的包子会有烟头。

双方各执一词,争执不下。在记者的调解下,闫先生同意汪女士把馅里的烟头撕开,看看烟蒂里是否浸满油水。结果,撕开的烟蒂里全是油水。此时,汪女士还是不愿认错,又要求拿出自家的油进行对比。

“这还有啥好说的,这烟头明明就是包子馅里带的。”围观的市民看不下去了,有人提醒汪女士赶紧认错,化解纠纷为好。直到此时,汪女士的态度才软了下来,向闫先生认错道歉。

“她家包子生意很好,附近很多人常来购买。我来找她也没有别的意思,就是想讨个说法,让他们引以为戒,注意食品卫生,让市民吃得更放心。”闫先生对记者说。

新闻热线:13526070110 投稿邮箱:xywbnews@126.com



如此停车太任性

时间:19日10时
地点:解放路东段北侧
拍摄者:李亚云

人行道缘何变身停车场?19日上午,在解放路北侧的人行道上,一辆白色福特和一辆红色的马自达轿车“把守”在人行道上,将盲道完全压在车下。两车之间仅留下不足一米的空隙让行人通过,惹得侧身而过的路人纷纷抱怨:车主如此任性,路人情何以堪?

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明礼让 爱护公物 助人为乐 尊老爱幼 保护环境 尊重他人

践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部 河南省文明办 信阳晚报社 宣